



## Opština Budva

CRNA GORA  
OPŠTINA BUDVA  
Sekretarijat za lokalnu samoupravu  
Broj: 03-sl.  
Budva, 11.12.2014. godine

### **IZVJEŠTAJ: DEBATA srednjih škola na temu:**

**“Važno je/nije važno za ukupan ekonomski i ljudski kapital Crne Gore da žene budu uknjižene kao vlasnice dobara”**

**Projekat:** Akcioni plan za postizanje rodne ravnopravnosti u Opštini Budva 2013/2014.;

**Oblast:** Nasilje nad ženama; Eliminisanje svih oblika nasilja nad ženama i djevojčicama i suzbijanje nasilja u porodici;

**Naziv projekta:** Debata učenika srednjih škola iz Budve, Kotora i Tivta;

**Tema:** Važno je/nije važno za ukupan ekonomski i ljudski kapital Crne Gore da žene budu uknjižene kao vlasnice dobara”;

**Organizator centralne debate:** Opština Budva, Sekretarijat za lokalnu samoupravu;

**Domaćin i partner:** SMŠ „Danilo Kiš“;

**Donatori:** UNDP u Crnoj Gori, Opština Budva i Ministarstvo za ljudska i manjinska prava;

**Učesnici debate:** dva debatna tima iz SMŠ „Danilo Kiš“ iz Budve koje su predstavljali 6 učenika, debatni tim iz „Gimnazije“ Kotor kojeg su predstavljala 3 učenika, debatni tim iz SMŠ „Mladost“ iz Tivta kojeg su predstavljala 3 učenika.

**Gosti:** Debatni tim iz SMŠ „Bratstvo jedinstvo“ iz Ulcinja i debatni tim iz SMŠ „Ivan Goran Kovačić“ iz Herceg Novog.

**Ukupno:** 100 učenika i učenica/ publika učenici 2/1 i 2/3 odjeljenja JU“Danilo Kiš“ gimnazije, pratilo prvo takmičenje, a centralnu debatu 2/1, 2/3, 3/1 i 4/1 odijeljenje gimnazije.

**Učesnici centralne debate - predstavnici institucija:** Menadžerka Opštine Budva, Milena Marović Bogdanović; Predstavnic Ministarstva za ljudska i manjinska prava, Načelnica Odjeljenja za rodnu ravnopravnost Biljana Pejović; Savjetnica u odjeljenju za rodnu ravnopravnost pri UNDP u Crnoj Gori, Sanja Elezović; Šefica sekcije za demokratizaciju u Misiji OEBS-a u Crnoj Gori, Lia Magnaguagno; Direktorica SMŠ „Danilo Kiš“, Vesna Radunović i profesorica ove škole Božena Jelušić; Predstavnic Zavoda za zapošljavanje Crne Gore - filijala u Budvi, Gorica Lakićević; predstavnic NVO, „Organizacija žena Budve“, Branka Čvorović i predstavnic NVO “Green.me”, Jasna Vukićević.

**Mjesto održavanja debate:** SMŠ JU „Danilo Kiš“

**Datum održavanja:** 10.12.2014.godine/Međunarodni dan ljudskih prava/ od 9h do 13 i 30h.

**Voditeljka:** Milijana Vukotić Jelušić, zaposlena u Sekretarijatu za lokalnu samoupravu;

**Moderatorica:** Božena Jelišić, profesor u SMŠ „Danilo Kiš“.

Sudije na I kvalifikacijama /timovi Budva I i Budva II/ od 19 i 10 h do 10 i 10 h:

1. Pavle Božović iz Podgorice,
2. Miloš Popović iz Podgorice,
3. Eldin Ličina iz Podgorice,

Sudije na II kvalifikacijama /tim „Gimnazija“ iz Kotora i debatni tim SMŠ „Mladost“ iz Tivta.

1. Gojko Đurđević iz Herceg Novog;
2. Marija Martinović iz Cetinja;
3. Lazar Ramović iz Podgorice;

Sudije na centralnoj debati /timovi: „Gimnazija“ iz Kotora i SMŠ „Danilo Kiš“ Budva II iz Budve/u 11 i 40 h do 12.45 h:

1. Marija Martinović iz Cetinja,
2. Eldin Ličina iz Podgorice,
3. Gojko Đurđević iz Herceg Novog,

**Tip debate:** Svjetski format debate.

**Pobjednik debate:** debatni tim „Gimnazija“ iz Kotora /Isidora Popović, Miloš Jauković i Ksenija Ivanović/.

**Drugo - plasirani debatni tim je iz SMŠ „Danilo Kiš“. Budva II iz Budve / Marija Njegovanović, Aleksandra Đuričković i Jelena Obrenović/.**

**Nagrada:** 6 kom. MP3 PLAYER SONY za timove koji su osvojili I i II mjesto.

Debatnim timovima koji se nijesu plasirali u finale /SMŠ „Mladost“ iz Tivta i SMŠ „Danilo Kiš“, Budva II/, kao i gostima /SMŠ „Ivan Goran Kovačić“ iz Herceg Novog i SMŠ „Bratstvo jedinstvo“ iz Ulcinja/ uručeni su prigodni pokloni - brošure o rodnoj ravnopravnosti koje je doniralo Ministarstvo za ljudska i manjinska prava Crne Gore.

Učesnicima debate i ostalim gostima se ispred Opštine Budva obratila Menadžerka Milena Marović Bogdanović; ispred UNDP u Crnoj Gori, Sanja Elezović, Savjetnica u odjeljenju za rodnu ravnopravnost pri; ispred OEBS-a Lia Magnaguagno šefica sekcije za demokratizaciju u Misiji OEBS-a u Crnoj Gori; ispred Ministarstva za ljudska i manjinska prava, Biljana Pejović-načelnica za rodnu ravnopravnost; ispred SMŠ „Danilo Kiš“, direktorica, Vesna Radunović.

**Cilj.** Opština Budva je u svom drugom dvogodišnjem Akcionom planu za postizanje rodne ravnopravnosti u opštini Budva za period 2013/2014. godina (“Službeni list Crne Gore – opštinski propisi”, broj 10/13) u okviru poglavlja 5 sa nazivom “Nasilje nad ženama, nasilje u porodici” realizovala predmetnu aktivnost koja je imala za cilj da se načini korak naprijed ka cilju podizanje svijesti i znanja naših učenika u pravcu stvaranja društva jednakih mogućnosti.

**Mediji:** Centralnu debatu kao i uručenje nagrada, najboljim debatnim timovima ispratile su dnevne novine Pobjeda, dnevne novine Dan, RTV Budva i radio Slobodna Evropa.

Izvještaj sa centralne debate će biti objavljen na zvaničnim web stranama Opštine Budva [www.budva.me](http://www.budva.me)

SEKRATRIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU

